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TEMAS
SIDA y discriminación

Donación de órganos



Tendencias predominantes

Donación de órganos

En los últimos ocho años, la aprobación para la donación de órganos ha sido 
mayoritaria entre la población, aunque se observan retrocesos en algunos 
aspectos:

pEntre 2004 y 2012 se mantuvo entre 60% y 59% quienes están a favor de 
la donación de órganos. En el mismo periodo, el porcentaje de personas 
en contra de dicha práctica aumentó 15%.

pPese a esta aprobación en lo general, el sector de quienes afirmaron 
“tener inconvenientes” en donar sus órganos después de morir pasó de 
29 a 36%, mientras quienes afirmaron “no tener inconveniente” se 
mantuvo entre 54 y 57%.

SIDA y discriminación 

Las campañas de difusión sobre el SIDA han creado una base de conocimientos 
relativamente amplia sobre esta enfermedad, tal como lo demuestran los 
siguientes datos:

81% Sabe que la enfermedad afecta a heterosexuales.
97% Conoce que el SIDA se contagia por tener enfermedades sexuales con 

personas infectadas.
76% Afirma no tener inconveniente por convivir con personas infectadas.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Donación de órganos”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: septiembre 
de 2012).

Donación de órganos 

¿Usted está a favor o en contra de la donación de órganos?

¿Usted está a favor o en contra de la donación de órganos?

60%

16%
13%

11%

A favor En contra Ni a favor ni en contra No sabe

Febrero 2004

59%

31%

8%

2%

A favor En contra Ni a favor ni en contra No sabe

Abril 2012
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

.

Donación de órganos 

Si
29%

No  
54%

No contesta
17%

Usted tendrá algún inconveniente en donar sus órganos después de morir?

¿Usted ha manifestado a través de algún documento firmado por usted 
que está de acuerdo en donar sus órganos después de morir?

22% 70% 8%

Si No
No sabe/

No contesta

Si
36%

No  
57%

No contesta
7%

Usted tendrá algún inconveniente en donar sus órganos después de morir?

 

41% 51% 8%

¿Usted ha manifestado a alguien de manera verbal que está de acuerdo en 
donar sus órganos después de morir?

Si No
No sabe/

No contesta

Abril 2012

Febrero 2004
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Fuente: Parametría, “Donación de órganos”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: septiembre 
de 2012).



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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.

49%

29%

15%

4% 3%

De acuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

No sabe No contesta

En caso de que usted no dejara ningún documento o escrito donde 
mencione que se opone a donar sus órganos después de 

morir, ¿estaría usted de acuerdo o en desacuerdo en que se usaran 
sus órganos para donación siempre y cuando lo aprueben sus  familiares?

Donación de órganos 
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Fuente: Parametría, “Donación de órganos”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: septiembre 
de 2012).



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

 
.

Fuente: Parametría, “SIDA y discriminación. Sin avances en el tema”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha 
de consulta: septiembre de 2012).
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SIDA y discriminación   
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Total de casos registrados con SIDA de 1983 al 2011

5%

88%

6%

1%

Únicamente afecta a 
personas homosexuales

También afecta a 
personas heterosexuales

No sabe

No contesta

Por lo que se sabe, ¿el virus del SIDA puede contagiarse únicamente entre personas 
homosexuales o también afecta a personas heterosexuales?

8%

81%

11%

0%

Únicamente afecta a 
personas homosexuales

También afecta a personas 
heterosexuales

No sabe

No contesta

Noviembre 2006 Agosto 2012



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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No es lo 
mismo, 

29%

Si es lo 
mismo, 

53%

Ns/Nc, 
18%

Por lo que usted sabe, ¿ser seropositivo es lo mismo que tener la enfermedad del SIDA?

No es lo 
mismo

38%

Si es lo 
mismo

39%

Ns/Nc
23%

6%

21%

10%

97%

44%

91%

16%

91%

73%

84%

1%

45%

5%

75%

Hacer deporte con personas 
portadoras del virus del SIDA

A través de la saliva

Usar la ropa o toalla de 
personas con SIDA

Por tener relaciones sexuales 
con personas con el virus del 

SIDA

Por insectos que hayan picado 
a personas con el virus del 

SIDA

Por el uso compartido de 
agujas o jeringas

Por el uso compartido del 
baño con personas portadoras 

del SIDA

En su opinión ¿ El SIDA puede contagiarse por (...)?

6%

26%

9%

94%

47%

93%

17%

91%

69%

86%

4%

41%

4%

73%

Hacer deporte con personas 
portadoras del virus del 

SIDA

A través de la saliva

Usar la ropa o toalla de 
personas con SIDA

Por tener relaciones 
sexuales con personas con 

el virus del SIDA

Por insectos que hayan 
picado a personas con el 

virus del SIDA

Por el uso compartido de 
agujas o jeringas

Por el uso compartido del 
baño con personas 
portadoras del SIDA

Noviembre 2006 Agosto 2012

Noviembre 2006 Agosto 2012
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Fuente: Parametría, “SIDA y discriminación. Sin avances en el tema”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha 
de consulta: septiembre de 2012).

No Si



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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SIDA y discriminación   

76%

14%
10%

No Sí No contesto

¿Tendría usted inconveniente o no en convivir diariamente en su casa o 
trabajo con una persona que tuviera la enfermedad del SIDA? 

76%

17%

7%

No Sí No contesto

¿Tendría usted inconveniente o no en convivir diariamente, en su casa o 
trabajo con una persona que tuviera la enfermedad del SIDA? 

Noviembre 2006

Agosto 2012
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Fuente: Parametría, “SIDA y discriminación. Sin avances en el tema”, septiembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha 
de consulta: septiembre de 2012).



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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